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AHaaus.
1. aHaym3 ycnoBus (IIPUBECTH K CTaHIApTHOMY BH-

y).

y=a f(b(x-m)+n

I'paduku smeMeHTapHBIX QHKIHI.

IMPEOBPA30OBAHUA I'PAO®UKOB

OYHKIHHU

I'paduk pyskimu y =a f(b(x —m))+ n nmomydaercs
u3 rpaduka Gpyukmm y = f(x) ¢ IOMOIIBIO Ipeodpa-

30BaHUM:

l.y=f(x)+n
2.y=f(x—m)
3. y=af(x)
4. y=-f(x)
5. y=f(bx)
6. y=f(-x)

nepeHoc B1osb ocu OV

ecid n > 0 BBEpX Ha 1 €IUHUI]
ecau n < (0 BHU3 HA n €IUHUIL

mepeHoc BIois ocu OX;

ecid m > (0 BIpaBo HA M €IUHUL]
ecu m <(0 BIEBO Ha m €IUHHUIL

ecn 0 < a <1c¢xarue xk ocu OX

B — pa3
a

ecimu a >1 pactspkenne oT ocd OX
B apa3

3epKalibHOE 0TOOpakeHNE OTHOCH-
TenpHOo ocu OX

0 < b <1 pacrsoxenue ot ocu OV
B — pa3
b p

ecmu b >1 cxarue k ocu OY B b pa3

3epKaJIbHOE 0TOOpaKEHUE OTHOCH -
TenpHo OY

IIpo6JieMbl M yTH HX pelIeHMs.

I. xBaapaTHbIi TPEX4WIEH

1. BBEIIENIEHHE KB. IBy4JIE€HA
2. GopMyJIBI KOOPHHATHI BEPIIMHEI 1apaboIIbL

— _b n=y(m)= _b* —4ac
2a’ ¥ 4a
3. gy Gyskmy (ecia J)
X, + X,
— : n= m
5 y(m)
ax+b

IL. npo6Ho-IMHeliHAsA QyHKIUA ) =
cx+d

1. c=d =0 - He 3agaercsa

2.¢=0, d #0 - nuHeiHad y=£x+—
d d

3. ¢ # 0 - runmep6oJa, BEIIEIUTH LENYIO YaCTh

CBOMCTBA (PYHKIHH

1. o6nacts onpenenenus, O.J1.3., D(y)

2. obmacTh 3HaueHus Gyakuun, E(y)

3. 9eTHOCTH

f(-x) = f(x) — yeTHas, rpadHK CHMMETPHYEH OT-
HOCHTENBHO mpsiMoit OY

f(-x) = -f(X) — HeueTHas1, rpapuK CHMMETPHIECH
OTHOCHTEJIbHO 11eHTpa O

4. Hynu GyHKIUA

5. mIpOMEXXyTKH 3HAKOIOCTOSIHCTBA

6. TOYKM DKCTpEMyMa

7. IPOMESKYTKH BO3pacTaHMsA ¥ yOBIBaHUS

8.

9.

1

3HaueHHE PYHKIMHU B TOUKAX SKCTpeMyMa
HamOoJIbITIeE ¥ HauM. 3HaueHHE QYHKIIHA
0. ocoOeHHOCTH





